



ПРОТОКОЛ

Днес, 24.01.2018 год. се проведе заседание на Обществения съвет при ОУ "Св.св.Кирил и Методий", гр. Велики Преслав.

На заседанието присъстваха всички – 5 души.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Разглеждане Формуляр за кандидатстване за включване на ОУ"Св.св.Кирил и Методий" в Списъка на иновативните училища за учебната 2018/2019 година

Докладва: Стела Петрова

Други предложения към дневния ред не постъпиха и той беше приет с 5 гласа „за”, 0-„против”, 0-„въздържали се”.

По т. 1 от дневния ред, директорът запозна присъстващите със желанието на педагогическия колектив да участва за включване на ОУ"Св.св.Кирил и Методий" в Списъка на иновативните училища за учебната 2018/2019 година. Поясни, че формуляра е подготвен от всички педагогически специалисти. Съгласно стратегията, педагогическия колектив желае да кандидатства за обединено училище. Считаме, че имаме сили и ресурс, но такова действие се предприема с волята на родителите и решението на Общински съвет, гр. Велики Преслав. Към момента, смятаме да направим по-малката крачка, да кандидатстваме за иновативно училище. Като единствено можем да заявим намерения, желаниа, да проучим мнението на родителите в близките две или три години да кандидатстваме и за обединено училище. Не е задължително дейностите да се извършат за една учебна година. Може само да поставим началото. Предложената иновация е за срок от 4 години.

Госпожа Нурген Зърън акцентува върху целодневната организация на учебния ден и дали и учениците във втори клас ще продължат по тази организация.

Стела Петрова – директор отговори, че тази организация продължава, защото родителите са заявили писмено желание за това – първи и втори клас.

Не постъпиха други запитвания.

Общественият съвет реши:

1. По т.1 от дневния ред, на осн. чл. 269, т.3 от Закона за предучилищно и училищно образование, общественият съвет, единодушно - с 5 гласа „за”, 0-„против”, 0-„въздържали се”, подкрепя решението на педагогическия съвет на ОУ"Св.св.Кирил и Методий" за кандидатстване за иновативно училище .

Председател на ОС: *Методи Иванов*
 Членове на ОС: *Араюшана Ауреева*
Нурген Зърън
Владимир Варбанков
 Директор: *Стела Петрова*

